

**Tahitótfalu Községi Önkormányzat  
Képviselő-testülete**

**Szám: 10/2012.**

**J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

**Készült:** Tahitótfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. április 26-án (csütörtök) 18,00 órakor tartott Képviselő-testület üléséről.

**Helye:** Községháza, Kossuth utca 4.

**Jelen vannak:** a mellékelt jelenléti ív szerint.

**Hiányzók:** Rédei Dávid

**Dr. Sajtos Sándor:** köszönti a megjelenteket, megállapítja a Képviselő-testület határozatképességét (9 főből 8 fő jelen), és javaslatot tesz a napirendre.

A Képviselő-testület 8 igen (Dr. Sajtos Sándor, Csörgő Mihály Gaál Sándorné, Kubanek István, Nagyházu Miklós, Dr. Pálvölgyi Tamás, Schottner Jánosné, Szabó Judit) szavazattal a napirendet elfogadta.

**NAPIREND**

- 1./ Az Önkormányzat 2011. évi költségvetése, zárszámadása  
Előadó: Gaál Sándorné Gazdasági Bizottság elnöke  
Dr. Sajtos Sándor polgármester  
Hegedűs Miklós könyvvizsgáló
- 2./ Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról  
Előadó: Dr. Sajtos Sándor polgármester
- 3./ Bizottságok tájékoztatója  
Előadó: Bizottsági elnökök
- 4./ Tulajdoni ügyek  
Előadó: Dr. Sajtos Sándor polgármester
- 5./ Civil szervezetek pályázatáról döntés  
Előadó: Kubanek István Kulturális Bizottság elnöke
- 6./ Alapító okiratok módosítása (iskola, óvoda)  
Előadó: Tóth János jegyző

7./ Hulladékgazdálkodás kérdései –„R” módosítás  
Előadó: Dr. Sajtos Sándor polgármester  
Tóth János jegyző

8./ Egyebek

### **1./ Az Önkormányzat 2011. évi költségvetése, zárszámadása**

**Gaál Sándorné:** a bizottság a tegnapi napon vizsgálta Tahitótfalu Község Önkormányzata zárszámadását. A kiegyensúlyozott, takarékos gazdálkodás eredményeképp a 2011. évi gazdálkodás kedvezőnek értékelhető. A támogatásokra fordítható összeget nem csökkentette a Képviselő-testület (civil szervezetek), a dolgozók számára a törvényi kereteken belül minden juttatást biztosítottak. Jelentős eszközbeszerzést hajtottak végre 6 M Ft értékben. Korszerűsítették, felújították közintézményeiket, csapadékvíz-elvezetési pályázat önrészét biztosították. A gát-, és a csatornaépítési pályázat megfelelő ütemben zajlik, az önrészek szintén biztosítottak az Önkormányzat részéről. Pénzmaradvány: 152.513.000 Ft, de ebből 2012. évre vonatkozóan van már 36.494.000 Ft kötelezettség, így a szabad pénzmaradvány 116.019.000 Ft. A 2011. évi gazdálkodás kedvező képet mutat, a bizottság ezért Tahitótfalu Község 2011. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló rendeletervezetet elfogadásra javasolja.

**Dr. Sajtos Sándor:** amennyiben nincs kérdés, hozzászólás javasolja a bizottság határozatával egyetértően a zárszámadás elfogadását.

A Képviselő-testület 8 igen (Dr. Sajtos Sándor, Csörgő Mihály Gaál Sándorné, Kubanek István, Nagyházu Miklós, Dr. Pálvölgyi Tamás, Schottner Jánosné, Szabó Judit) szavazattal megalkotta rendeletét.

### **TAHITÓTFALU KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 6/2012 (IV. 27.) RENDELETE AZ ÖNKORMÁNYZAT 2011. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉNEK VÉGREHAJTÁSÁRÓL**

### **2./ Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról**

**Tóth János:** az előző két ülésen hozott határozatokról szóló tájékoztató kiküldésre került. Ezt követően ismerteti a zárt ülésen hozott határozatok tartalmát (erdőhasznosítás).

**Dr. Sajtos Sándor:** 6-án megbeszélést folytatott Magyar Zoltánnal, a Vasárnapi Vásár, illetve az Eperfesztivál, ügyében.

Április 10-én a szigeti lovastúra útvonal kialakítására vonatkozóan helyszíni bejárást tartottak Harmath András geodéta, Zerinváry Szilárd lovas oktató részvételével, melynek eredményét a későbbiekben Körmendi Judit főépítész dolgozza majd fel.

A helyi piac kialakítására vonatkozó megállapodás ügyében több alkalommal tárgyalt Rokob Orsolyával (Mezőntúli Bt), így a piac május 5-én megindulhat.

A csapadékvíz elvezetési pályázat záró helyszíni szemléjére került sor április 12-én, a jegyzőkönyv alapján minden tekintetben teljesítették a pályázat feltételeit.

Budai István pályázóval tárgyalt a Sportszár büfé bérletére vonatkozóan április 13-án.

Ugyanezen a napon került sor a községháza garanciális bejárására az SzL-Bau Kft (kivitelező), a PDK Kft (műszaki ellenőr), valamint Szabados-Molnár István falugondnok részvételével.

Családi napközi kialakítására vonatkozóan keresték meg április 16-án, egy TÁMOP pályázatra hivatkozva, de egyelőre a megbeszélés nem hozott eredményt.

A JEKA ház megvásárlására végül nem került sor, eladó visszautalta a vételárat az Önkormányzat számlájára.

Mikrotérségi ülést tartottak Szigetmonostoron, a további együttműködést tárgyalták.

Április 16-18. között hajóvezetési tanfolyamon vett részt, a vizsgára május végén kerül sor.

Bendes Csabával a Nemzeti Vágta elővágtá és nevezési igazgatójával április 17-én délelőtt tárgyalt, erre vonatkozóan a Bizottsági beszámolóknak napirendi pontban ad bővebb tájékoztatást.

Április 18-án a Semmelweis utca és Házas patak vonalán tartott helyszíni szemlét Harmath András geodéta, és Kállainé Aszalós Anikó műszaki előadó (a geodéziai felmérés eredménye a mai napon érkezett meg).

Az április 18-án tartott rendkívüli ülésen az erdő haszonbérleti szerződés tartalmára, a helyi piac létrehozására, valamint a Kistérségi Csatornapályázat Társberuházói Szerződésére vonatkozóan tárgyaltak.

Április 19-én a Zöld Meteor civil szervezet képviselőjével tárgyalt egy turisztikai pályázattal kapcsolatban.

Ugyanezen a napon ülésezett a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság. Dierta Kft képviselője a volt videotéka épület bérletével kapcsolatban kereste fel, a megbeszélés eredményeiről a tulajdoni ügyekben ad tájékoztatást.

Április 26-án a Kulturális Bizottság ülésezett, az ülésen történeletről Kubanek István a bizottsági beszámolóknak ad tájékoztatást.

Április 24-én a gátpályázat I. fordulójának záró elszámolására került sor, az ellenőrzés során mindent rendben találtak.

### **3./ Bizottságok tájékoztatója**

#### **Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság**

**Nagyházu Miklós:** egy napirendet tárgyaltak, amely a Helyi Építési Szabályzat és rendezési terv felülvizsgálata volt. Körmendi Judit főépítész asszony előterjesztése minden érintett részére megküldésre került.

**Tóth János:** az OTÉK, illetve az építésügyi törvény módosítása 2013. január 1-től lép hatályba. A jogszabályi változások ismeretében hozzon a Képviselő-testület döntést.

**Nagyházu Miklós:** javasolja a szükséges módosítások előkészítését, és a januári törvényi változtatások hatályba lépését követően módosítsák a rendeletet.

**Dr. Sajtos Sándor:** javasolja, a Rendezési Terv módosításának előkészítését, ajánlat bekérését a módosítások kidolgozására a terv korábbi készítőjétől. Aki egyetért a javaslattal, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 8 igen (Dr. Sajtos Sándor, Csörgő Mihály Gaál Sándorné, Kubanek István, Nagyházu Miklós, Dr. Pálvölgyi Tamás, Schottner Jánosné, Szabó Judit) szavazattal meghozta döntését.

### **85/2012. (04.26.) Képviselő-testületi határozat**

Tahitótfalu Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Rendezési Terv módosítás előkészítését elfogadja és felkéri a Rendezési Terv korábbi készítőjét az A.D.U. Építész Irodát ajánlattételre a módosítás kidolgozására.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő: 2012. 05.20.

Felelős: Dr. Sajtos Sándor polgármester

### **Gazdasági Bizottság**

**Gaál Sándorné:** a Bizottság ülésén az adóhelyzetet, ezen belül a 2012 évi adóhátralékot (a hátralék az első befizetési határidő után március 30-ig összességében 26.146.000 Ft), adóbehajtási jutalékot (javasolják az adócsoport számára a 160/2011.(08.25.) határozat alapján a jutalék kifizetését), valamint az adólista nyilvánossá tételét (javasolják, hogy az Önkormányzat tegye közzé a 2011 évi adóhátralékosok listáját) vizsgálták

**Kubanek István:** milyen módon jelenik majd meg a lista az újságban?

**Gaál Sándorné:** első körben felhívnák a figyelmet a lista közzétételére. A módját a későbbiekben dolgozzák majd ki.

**Kubanek István:** jogilag erre van lehetőség?

**Gaál Sándorné:** igen 2012. január 1-je óta megtehetik az Önkormányzatok.

**Szabó Judit:** ez egy lehetőség, de nem biztos, hogy 1.000 Ft tartozásról is meg kell emlékezni.

**Dr. Sajtos Sándor:** természetesen minden figyelembe vesznek.

**Tóth János:** az adózás rendjéről szóló 2003. évi 92. tv 55. § (b) bekezdése erre lehetőséget biztosít az önkormányzati adóhatóságok számára. Az elkészített tájékoztatás szerint a Községi Tájékoztató következő számában, a 100.000 Ft feletti, azt követően az 50.000 Ft feletti, végül a 10.000 Ft feletti tartozók listáját közzé fogják tenni.

**Csörgő Mihály:** a Képviselő-testület mindaddig kesztyűs kézzel bánt ezzel a témával. Az elmúlt években azért nem emeltek adómértéket, hogy ne azokat sújtsák, akik eleget tesznek a kötelezettségeknek. Azok miatt kell ezt megtenni, akik tisztességesen fizetik a terheket.

**Szabó Judit:** az egyéb tartozásokat is közzé kívánja tenni a hivatal?

**Dr. Sajtos Sándor:** csak az adótartozásokról van szó.

**Szabó Judit:** az egyéb tartozásokra is fel kell hívni a figyelmet.

**Dr. Pálvölgyi Tamás:** felhívja a figyelmet a könyvvizsgálói jelentés utolsó bekezdésére „Véleményem korlátozása nélkül felhívom az Önkormányzat figyelmét, hogy a helyi adó kintlévőség összege veszélyeztetheti a működés finanszírozását”. Valamit valóban tenni kell.

**Dr. Sajtos Sándor:** a tendencia veszélyes, nem az Önkormányzat jelenlegi pénzügyi helyzete.

**Schottner Jánosné:** azokat az adózókat, akik csak elcsúsztak a befizetéssel ne hozza a hivatal kellemetlen helyzetbe.

**Tóth János:** éves szinten az adott évi kintlévőség nem haladja meg a 10-12% körüli arányt. Mivel pénzügyi követelést 5 évre visszamenőleg lehet érvényesíteni, ez a kintlévőség 5 évnyi hátralékot takar.

### **Kulturális Bizottság**

**Kubanek István:** a civil pályázatok elbírálásáról az 5. napirendi pontban ad tájékoztatást. Az Eperfesztivál programjaival kapcsolatban elmondja, hogy Tahitótfalu lehetőséget kapott a Nemzeti Vágta előfutámának megrendezésére. Erre vonatkozóan ismerteti a Kulturális Bizottság határozatát (a Bizottság javasolja a Nemzeti Vágta Pest megyei előfutam megrendezését).

**Tóth János:** beszámol az Eperfesztivál előkészületeiről, és a tervezett programokról.

**Dr. Sajtos Sándor:** tájékoztatást ad a Nemzeti Vágta Dunakanyari Elővágta megrendezésének lehetőségéről, a megállapodás tervezet tartalmáról (a versenyrendezési díj 2.000.000 Ft+Áfa, a nevezési díj az Önkormányzaté). Kéri a Képviselő-testület támogatását a versenyrendezési díjra vonatkozóan.

**Szabó Judit:** a vágta helyszíne a Bodor majorban lenne?

**Dr. Sajtos Sándor:** nem, a major mellett lévő területen kerülne kialakításra a versenypálya, melynek infrastrukturális kiszolgálását az Eperfesztivál látná el.

**Szabó Judit:** a rendezvény szervezője az Önkormányzat lenne, vagy a Lovassport Egylet? Ki lenne a felelős, ki fogná össze a teendőket?

**Dr. Sajtos Sándor:** az elővágtá rendezője az Önkormányzat lenne, vagyis a felelős a Polgármester. Lehetőség lenne a település számára a bemutatkozásra a Budapesten a Nemzeti Vágtá rendezvényen (sátor biztosítása), illetve lovast indíthatnánk Tahitótfalu színeiben.

**Dr. Pálvölgyi Tamás:** az előző években a selejtezőkön hány induló volt?

**Dr. Sajtos Sándor:** 15-40 fő, de tavaly jóval magasabb volt a nevezési díj.

**Dr. Pálvölgyi Tamás:** korlátozva van a jelentkezők száma a selejtezőn?

**Dr. Sajtos Sándor:** csak a minimum létszám, ami 10 fő. Amennyiben nincs több kérdés hozzászólás, javasolja a Kulturális Bizottság határozatának támogatását.

**Tóth János:** a Képviselő-testület a 2.000.000 Ft licencdíjat biztosítja a költségvetési tartalék terhére, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Nemzeti Vágtá Elővágtájának szervezőjével a szükséges szerződéseket kösse meg.

A Képviselő-testület 8 igen (Dr. Sajtos Sándor, Csörgő Mihály Gaál Sándorné, Kubanek István, Nagyházu Miklós, Dr. Pálvölgyi Tamás, Schottner Jánosné, Szabó Judit) szavazattal meghozta döntését.

#### **86/2012. (04.26.) Képviselő-testületi határozat**

Tahitótfalu Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Nemzeti Vágtá Tahitótfalui Elővágtája megrendezését támogatja, melyhez a licencdíj megfizetését vállalja (2.000.000 Ft+Áfa). A rendezvény lebonyolítására az Eperfesztivál idején (2012. 06.08-10.) kerül sor.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő: 2012. 06.09.

Felelős: Dr. Sajtos Sándor polgármester

**Kubanek István:** beszámol az egyebek napirend keretében tárgyalt témákról (Vasárnapi Vásárnap, Szigeti Majális, tóthfalui kirándulás, feltámadási menethez való csatlakozás, Díszpolgári és Emlékérem átadása).

#### **Közbeszerzési Bizottság**

**Dr. Pálvölgyi Tamás:** a Bizottság nem ülésezett.

**Dr. Sajtos Sándor:** a Rózsa utca elejének felújításáról már döntött a Képviselő-testület, így a Bizottság segítségét kérné az ajánlati felhívás előkészítésére vonatkozóan.

## **Szociális Bizottság**

**Schottner Jánosné:** április 17-én ülésezett a Bizottság (a HPV vírus elleni vakcina első beadása megtörtént 11 fő jelentkezett az oltásra), a beadott segélykérelmek elbírálása megtörtént.

*Ezt követően a Képviselő-testület 20,00-20,15 óráig szünetet tartott.*

### **4./ Tulajdoni ügyek**

#### **Közlekedésfejlesztési Koordinációs Központ beruházásai Tahitótfaluban**

**Dr. Sajtos Sándor:** megvizsgálták azon beruházásokat, melyeket a Közlekedésfejlesztési Koordinációs Központtal történt megállapodás alapján hajtottak végre 2008-ban, illetve 2010-ben, és amiről a mai napig nem kaptak elszámolást. Levelében azt kérte, hogy az útpénztártól elnyert, de fel nem használt támogatás összegét (mintegy 29.204.750 Ft) a későbbiekben más, többek között az Ódry Árpád utcai gyalogátkelőhely létesítésére fordíthassák.

#### **Fehér László kérelme**

**Dr. Sajtos Sándor:** ismerteti a kérelem tartalmát (közmű-hozzájárulási díj elengedése a 128/1 hrsz-ú ingatlan közműbekötésére vonatkozóan a 112/2000 (07.07.) Kt. határozatra hivatkozva) és javasolja annak támogatását.

A Képviselő-testület 8 igen (Dr. Sajtos Sándor, Csörgő Mihály Gaál Sándorné, Kubanek István, Nagyházu Miklós, Dr. Pálvölgyi Tamás, Schottner Jánosné, Szabó Judit) szavazattal meghozta döntését.

#### **87/2012. (04.26.) Képviselő-testületi határozat**

Tahitótfalu Község Önkormányzata Képviselő-testülete Fehér László és felesége (2022 Tahitótfalu, Szentendrei út 91.) kérésére a Képviselő-testület 112/2000. (07.07.) határozatának megfelelően a szennyvíz-hozzájárulási összeg megfizetésétől eltekint a szolgálat alapján történt rákapcsolódás miatt.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő: 2012. 05.20.

Felelős: Dr. Sajtos Sándor polgármester

#### **Hagymási Istvánné kérelme**

**Dr. Sajtos Sándor:** ismerteti a kérelem tartalmát (gépjárműbeálló burkolatának felújítása a Szentendrei út 88. szám alatti ingatlanon) és javasolja annak támogatását.

**Nagyházu Miklós:** szükséges a tervezett 10 m szélesség?

**Dr. Sajtos Sándor:** igen a rákanyarodás miatt.

A Képviselő-testület 8 igen (Dr. Sajtos Sándor, Csörgő Mihály Gaál Sándorné, Kubanek István, Nagyházu Miklós, Dr. Pálvölgyi Tamás, Schottner Jánosné, Szabó Judit) szavazattal meghozta döntését.

### **88/2012. (04.26.) Képviselő-testületi határozat**

Tahitótfalu Község Önkormányzata Képviselő-testülete Hagymási Istvánné (2022 Tahitótfalu, Szentendrei út 88.) kérelmét figyelembe véve a 11. sz. főút és az ingatlan közötti nagykapu bejáró viacolorral történő burkolását tudomásul veszi.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő: 2012. 05.20.

Felelős: Dr. Sajtos Sándor polgármester

### **Bolla Ferencné kérelme**

**Dr. Sajtos Sándor:** ismerteti a kérelem tartalmát (a 2012. évi közterület-használati díj december 30-ig történő megfizetése kamatmentesen).

**Nagyházu Miklós:** az előterjesztés szerint elmaradása nincs.

**Gaál Sándorné:** december 31-ig rendezze az elmaradást.

**Dr. Sajtos Sándor:** amennyiben nincs több kérdés, hozzászólás, javasolja a kérelem támogatását.

A Képviselő-testület 8 igen (Dr. Sajtos Sándor, Csörgő Mihály Gaál Sándorné, Kubanek István, Nagyházu Miklós, Dr. Pálvölgyi Tamás, Schottner Jánosné, Szabó Judit) szavazattal meghozta döntését.

### **89/2012. (04.26.) Képviselő-testületi határozat**

Tahitótfalu Község Önkormányzata Képviselő-testülete Bolla Ferenc kérelmére engedélyezi a 2012. évi közterület-használati díj megfizetését 2012. december 30-ig kamatmentesen.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő: 2012. 05.20.

Felelős: Dr. Sajtos Sándor polgármester



## **GTF Elektromos Tervező és Fővállalkozó Kft kérelme**

**Tóth János:** ismerteti a kérelem tartalmát (4606 hrsz-ú ingatlan villamos energia ellátása), és javasolja annak támogatását.

**Szabó Judit:** a kijárt út nem egyezik meg a tényleges közterülettel, és az oszlopok elhelyezésével ellehetetlenedik a közlekedés azon a területen.

**Tóth János:** a tulajdonjogot a Képviselő-testület nem változtathatja meg.

**Dr. Sajtos Sándor:** mivel ez a szakasz érintené a tervezett lovas útvonal területét javasolja a kitérés ellenőrzését kiépítést megelőzően.

A Képviselő-testület 8 igen (Dr. Sajtos Sándor, Csörgő Mihály Gaál Sándorné, Kubanek István, Nagyházu Miklós, Dr. Pálvölgyi Tamás, Schottner Jánosné, Szabó Judit) szavazattal meghozta döntését.

### **90/2012. (04.26.) Képviselő-testületi határozat**

Tahitótfalu Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 4606 hrsz-ú ingatlanhoz, közterületen engedélyezi a villamos hálózat kiépítését a terepi állapot kitérése mellett.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő: 2012. 05.20.

Felelős: Dr. Sajtos Sándor polgármester

### **Dierta Kft. szerződése (Videotéka bérlete)**

**Dr. Sajtos Sándor:** ismerteti az előzményeket, és az április 20-án tartott személyes tárgyalás eredményét. A bérleti díj 50.000,- Ft/hónap, a felújítás elvégzése esetén a 2 év helyett 4 éven keresztül biztosítja az Önkormányzat díjmentességet, ami a nyitástól kezdődően illeti meg. A bérleti díj minden év elején a KSH által kiadott, előző évre vonatkozó infláció mértékével emelkedik. A 4 év lejártá után a bérleti díj az évek során az inflációval emelt összegben kerül meghatározásra.

**Szabó Judit:** a szerződésben rögzíteni kellene, hogy a bérleti jogviszony akkor kezdődik, és a szerződés akkor lép életbe, amikor a leírt tartalommal a felújítás megvalósul.

**Dr. Pálvölgyi Tamás:** hangsúlyozottabban kellene megfogalmazni, ha felmondásra kerül a bérlemény a beruházás megtérítésére nem tart igényt. Javasolja, hogy a beruházás során végrehajtott felújításokat tételesen vizsgálják meg, mely a szerződés mellékletét képezné.

**Dr. Sajtos Sándor:** aki az elhangzott kiegészítésekkel együtt támogatja a szerződés tartalmát, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 8 igen (Dr. Sajtos Sándor, Csörgő Mihály Gaál Sándorné, Kubanek István, Nagyházu Miklós, Dr. Pálvölgyi Tamás, Schottner Jánosné, Szabó Judit) szavazattal meghozta döntését.

### **91/2012. (04.26.) Képviselő-testületi határozat**

Tahitótfalu Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Dierta Kft-vel kötendő szerződést (2021 Tahitótfalu Hősök tere) jóváhagyja azzal, hogy:

- A tervezett felújítás megvalósulása esetén 4 év bérleti díjmentességet kap bérlő
- A készre jelentett felújítást tételesen át kell vennie az Önkormányzat szakemberének.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a szerződés megkötésére.

Határidő: 2012. 05.20.

Felelős: Dr. Sajtos Sándor polgármester

### **Faluház bővítése**

**Tóth János:** a Faluház tervezett átépítésének engedélyeztetése során, eljáró hatóság kijelölését kell kérelmezni. Javasolja az engedélyeztetés megindítását melyhez kéri a Képviselő-testület hozzájárulását.

A Képviselő-testület 8 igen (Dr. Sajtos Sándor, Csörgő Mihály Gaál Sándorné, Kubanek István, Nagyházu Miklós, Dr. Pálvölgyi Tamás, Schottner Jánosné, Szabó Judit) szavazattal meghozta döntését.

### **92/2012. (04.26.) Képviselő-testületi határozat**

Tahitótfalu Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Önkormányzati intézmények felújítása során, a Faluház felújítását és átalakítását betervezi, melynek engedélyeztetésére felkéri a Polgármestert.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő: 2012. 05.20.

Felelős: Dr. Sajtos Sándor polgármester

### **Komjáti Péterné kérelme**

**Tóth János:** ismerteti a kérelem tartalmát (közterület használati díj alóli mentesség az üzlet zárva tartásának idejére), és javasolja annak támogatását.

A Képviselő-testület 8 igen (Dr. Sajtos Sándor, Csörgő Mihály Gaál Sándorné, Kubanek István, Nagyházu Miklós, Dr. Pálvölgyi Tamás, Schottner Jánosné, Szabó Judit) szavazattal meghozta döntését.

### **93/2012. (04.26.) Képviselő-testületi határozat**

Tahitótfalu Község Önkormányzata Képviselő-testülete Komjáti Péterné kérelmére engedélyezi a közterület-használati díjmentességet, az általa üzemeltetett bolt (Hősök tere 5.) zárva tartása (04.26-09.01.) idejére.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő: 2012. 05.20.

Felelős: Dr. Sajtos Sándor polgármester

### **5./ Civil szervezetek pályázatáról döntés**

**Kubanek István:** nyolc pályázat érkezett be, melyek elbírálása a tavalyi évhez hasonlóan történt. Ezt követően ismerteti a Bizottság javaslatát, az összegszerű támogatásra.

– Tahitótfalu Aranyszarvas Közhasznú Íjász Sport Egyesület:	140 eFt
– Tegyük Együtt Tahitótfaluért Közhasznú Alapítvány:	380 eFt
– Ószirózsa Nyugdíjas Klub:	100 eFt
– Tahitótfalui Tömegsport és Szabadidő Sportegyesület:	140 eFt
– Tahitótfalui Lovassport Egylet:	310 eFt
– Vox Insulae Sziget Hangja Közhasznú Egyesület:	<u>130 eFt</u>
– Összesen:	1.200 e Ft

**Dr. Sajtos Sándor:** aki támogatja a Kulturális Bizottság javaslatát, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 7 igen (Dr. Sajtos Sándor, Csörgő Mihály Gaál Sándorné, Kubanek István, Nagyházu Miklós, Dr. Pálvölgyi Tamás, Schottner Jánosné) szavazattal, és 1 tartózkodás (Szabó Judit) mellett meghozta döntését.

## **94/2012. (04.26.) Képviselő-testületi határozat**

Tahitótfalu Község Önkormányzata Képviselő-testülete a civil szervezetek működéséhez és tervezett községi programjaik megvalósítására kiírt pályázat alapján az alábbi támogatásokat állapítja meg:

–Tahitótfalu Aranyszarvas Közhasznú Íjász Sport Egyesület:	140 Ft
–Tegyünk Együtt Tahitótfaluért Közhasznú Alapítvány:	380 eFt
–Őszirózsa Nyugdíjas Klub:	100 eFt
–Tahitótfalui Tömegsport és Szabadidő Sportegyesület:	140 eFt
–Tahitótfalui Lovassport Egylet:	310 eFt
–Vox Insulae Sziget Hangja Közhasznú Egyesület:	<u>130 eFt</u>
–Összesen:	1.200 eFt

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő: 2012. 05.20.

Felelős: Dr. Sajtos Sándor polgármester

### **6./ Alapító okiratok módosítása (iskola, óvoda)**

**Tóth János:** ismerteti az előterjesztés tartalmát, melyet a képviselők számára megküldtek. Mivel az Államháztartási törvény változott, önálló költségvetések készültek az intézmények számára, önálló számlaszámok, és adószámok kerültek igénylésre, valamint a szakágazati szakfeladat rendi besorolás is változott. A módosítások elfogadását javasolja.

**Dr. Sajtos Sándor:** amennyiben nincs kérdés, hozzászólás elfogadásra javasolja a Pollack Mihály Általános Iskola, Könyvtár és Zeneiskola - Alapfokú Művészetoktatási Intézmény alapító okiratának módosítását.

A Képviselő-testület 8 igen (Dr. Sajtos Sándor, Csörgő Mihály Gaál Sándorné, Kubanek István, Nagyházu Miklós, Dr. Pálvolgyi Tamás, Schottner Jánosné, Szabó Judit) szavazattal meghozta döntését.

### **95/2012. (04.26.) Képviselő-testületi határozat**

Tahitótfalu Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Pollack Mihály Általános Iskola, Könyvtár és Zeneiskola - Alapfokú Művészetoktatási Intézmény alapító okiratának módosítását, és egységes szerkezetben történő közzétételét jóváhagyja.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert a határozat végrehajtására, az alapító okirat kiadására.

Határidő: 2012. 05.20.

Felelős: Dr. Sajtos Sándor polgármester

**Dr. Sajtos Sándor:** Aki a Tahitótfalui Óvodák alapító okiratának módosítását támogatja, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 8 igen (Dr. Sajtos Sándor, Csörgő Mihály Gaál Sándorné, Kubanek István, Nagyházu Miklós, Dr. Pálvölgyi Tamás, Schottner Jánosné, Szabó Judit) szavazattal meghozta döntését.

### **96/2012. (04.26.) Képviselő-testületi határozat**

Tahitótfalu Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Tahitótfalui Óvodák alapító okiratának módosítását, és egységes szerkezetben történő közzétételét jóváhagyja.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert a határozat végrehajtására, az alapító okirat kiadására.

Határidő: 2012. 05.20.

Felelős: Dr. Sajtos Sándor polgármester

### **7./ Hulladékgyaldálkodás kérdései –„R” módosítás**

**Dr. Sajtos Sándor:** ismerteti az előzményeket. A hulladékszallítási szolgáltatást végző KVG Zrt, 23-24% -os szolgáltatási díj emelkedésről tájékoztatta az érintett településeket, viszont a kormány berekesztette minden szolgáltató részére a lakosság irányába történő hulladékszallítási díjtétel emelését, melyet április 15-ei döntésével feloldott. A KVG Zrt ennek következtében 14 %-os emelési javaslatot ajánlott meg a település számára. Javasolja, az ajánlat elfogadását.

**Tóth János:** ismerteti a határozati javaslatot (a határozatban elfogadott díjemelés mellett, más kompenzációt a Képviselő-testület nem tart elfogadhatónak).

**Dr. Sajtos Sándor:** aki a javaslatot támogatja, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 8 igen (Dr. Sajtos Sándor, Csörgő Mihály Gaál Sándorné, Kubanek István, Nagyházu Miklós, Dr. Pálvölgyi Tamás, Schottner Jánosné, Szabó Judit) szavazattal meghozta döntését.

### **97/2012. (04.26.) Képviselő-testületi határozat**

Tahitótfalu Község Önkormányzata Képviselő-testülete a KVG Zrt által kezdeményezett 14%-os hulladékszállítási díjemelést 2012.04.15-től elfogadja, melyet rendeletben 2012.05.01-től állapít meg és azt a lakosság fizeti meg. A Képviselő-testület az elfogadott díjemelésen túl további kompenzációt a felmondási időre illetve 2012.01.01-től nem tart elfogadhatónak a KVG Zrt részéről.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő: 2012. 05.10.

Felelős: Dr. Sajtos Sándor polgármester

**Tóth János:** ismerteti a hulladékszállítási szolgáltatási díjrendelet módosítás előterjesztésében szereplő árakat (14%-os emelés).

**Dr. Sajtos Sándor:** aki a rendelet módosítását támogatja, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 8 igen (Dr. Sajtos Sándor, Csörgő Mihály Gaál Sándorné, Kubanek István, Nagyházu Miklós, Dr. Pálvölgyi Tamás, Schottner Jánosné, Szabó Judit) szavazattal megalkotta rendeletét.

### **TAHITÓTFALU KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK** **7/2012. (IV.26.) RENDELETE A** **HULLADÉKKEZELÉSI SZOLGÁLTATÁSI DÍJ MEGÁLLAPÍTÁSÁRÓL** **SZÓLÓ 7/2010 (IV.09.) RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRÓL**

**Dr. Sajtos Sándor:** ismerteti a KVG Zrt. ajánlatát a bérelt, használatban lévő kukák megvásárlására vonatkozóan (1.000 Ft+Áfa/db – 1.209.000 Ft+Áfa). Aki az ajánlat elfogadását támogatja, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 8 igen (Dr. Sajtos Sándor, Csörgő Mihály Gaál Sándorné, Kubanek István, Nagyházu Miklós, Dr. Pálvölgyi Tamás, Schottner Jánosné, Szabó Judit) szavazattal meghozta döntését.

### **98/2012. (04.26.) Képviselő-testületi határozat**

Tahitótfalu Község Önkormányzata Képviselő-testülete a jóváhagyja a KVG Zrt-től bérlet kukák megvásárlását, 1000 Ft/db +Áfa (összesen: 1.209.000 Ft+Áfa) összegért.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert az adásvétel megkötésére az Önkormányzat nevében.

Határidő: 2012. 05.30.

Felelős: Dr. Sajtos Sándor polgármester

**Dr. Sajtos Sándor:** ismerteti az előzményeket, a hulladékszállítási közbeszerzési eljárás lebonyolítására vonatkozó ajánlatok tartalmát és javasolja és a legkedvezőbb ajánlat elfogadását javasolja.

A Képviselő-testület 8 igen (Dr. Sajtos Sándor, Csörgő Mihály Gaál Sándorné, Kubanek István, Nagyházu Miklós, Dr. Pálvölgyi Tamás, Schottner Jánosné, Szabó Judit) szavazattal meghozta döntését.

#### **99/2012. (04.26.) Képviselő-testületi határozat**

Tahitótfalu Község Önkormányzata Képviselő-testülete a kommunális hulladékszállítás közbeszerzésének (KVG Zrt felmondása miatt) lebonyolításával megbízza a legkedvezőbb ajánlatot tevő Dr. Nedwed Máriát (650.000 Ft+Áfa).

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a határozat kiadására.

Határidő: azonnal  
Felelős: Dr. Sajtos Sándor polgármester

#### **8./ Egyebek**

**Dr. Pálvölgyi Tamás:** sajnálatát fejezi ki, mert az április 18-ai ülésről, melyen az erdőhasznosítás volt az egyik napirend, hivatalos dolgai miatt el kellett mennie. Ezért elnézést kér.

**Tóth János:** ismerteti a nyári gyermekétkeztetés szabályairól szóló rendelet tartalmát, és a pályázaton való indulás lehetőségeit.

**Dr. Sajtos Sándor:** aki támogatja a pályázaton való indulást, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 8 igen (Dr. Sajtos Sándor, Csörgő Mihály Gaál Sándorné, Kubanek István, Nagyházu Miklós, Dr. Pálvölgyi Tamás, Schottner Jánosné, Szabó Judit) szavazattal meghozta döntését.

#### **100/2012. (04.26.) Képviselő-testületi határozat**

Tahitótfalu Község Önkormányzata Képviselő-testülete a rászoruló hátrányos helyzetű gyerekek nyári étkeztetési pályázaton indul. Tahitótfaluban a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülők száma 133 fő, melynek figyelembe vételével 30 főre önrész nélkül nyújt be pályázatot az Önkormányzat, további 20 fő étkeztetését az Önkormányzat vállalja és így további 20 főre pályázik.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő: 2012. 05.08.  
Felelős: Dr. Sajtos Sándor polgármester

## **Nemzeti Közlekedési Hatóság levele**

**Tóth János:** ismerteti a levél tartalmát (értesítés a Szentendrei Duna-ágban vízisí pálya kijelölésére irányuló eljárás megindításáról).

**Dr. Sajtos Sándor:** nincs szabályozva, szektorokra határolva, és veszélyes a többi hajóra (kajak, kenu) nézve. Nem támogatja a pálya kialakítását.

A Képviselő-testület 8 igen (Dr. Sajtos Sándor, Csörgő Mihály Gaál Sándorné, Kubanek István, Nagyházu Miklós, Dr. Pálvölgyi Tamás, Schottner Jánosné, Szabó Judit) szavazattal meghozta döntését.

### **101/2012. (04.26.) Képviselő-testületi határozat**

Tahitótfalu Község Önkormányzata Képviselő-testülete az ún. Szentendrei Duna-ágban nem támogatja vízisí pálya kijelölését.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert a határozat megküldésére.

Határidő: 2012. 05.10.

Felelős: Dr. Sajtos Sándor polgármester

**Szabó Judit:** az egészségház parkolójában kátyúzni kellene, az útpadkánál a kanyar külső ívén.

**Nagyházu Miklós:** a dohányzási tilalom életbe lépett, az egészségházzal szemben lakók panaszkodnak, hogy átjárnak dohányozni arra a parkoló részre, így rengeteg a szemét. Javasolja, az orvosi rendelő udvarán jelöljenek ki helyet a dohányzásra.

**Schottner Jánosné:** nem megoldható.

**Gaál Sándorné:** a Bartók Béla út melletti pad közelébe javasol egy szemetest is elhelyezni.

*Dr. Sajtos Sándor polgármester 21,35 órakor megköszönte a Képviselő-testület munkáját és az ülést bezárta.*

K.m.f.

**Dr. Sajtos Sándor**  
polgármester

**Tóth János**  
jegyző